

永川区委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署民营经济发展工作

区委书记张智奎主持会议

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)12月10日,永川区委常委会召开会议,学习《中国共产党章程》,传达贯彻习近平总书记对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出的重要指示精神,听取全区前三季度民营经济运行情况汇报,研究部署食品药品安全等相关工作。

区委书记张智奎主持会议。区委副书记、区长常晓勇,区委副书记蔡焘,区委常委出席。区人大常委会党组主要负责同志,有关区领导列席。

会议指出,全区广大党员要深入学习贯彻习近平总书记关于党章党规的重要论述,坚持以党章为根本遵循加强党性修养,

学深学透、常学常新,按党章要求兢兢业业履职、规规矩矩办事,切实把党章各项规定贯彻到各项事业中、落实到具体行动上,发挥先锋模范作用,为推进中国式现代化、现代化新重庆建设、加快培育建设市域副中心城市作贡献。

会议指出,全区各级党组织和党员、干部要深学笃用党的创新理论,强化政治铸魂,加强政治建设,提高“政治三力”,推动党中央决策部署和市委工作要求在永川一贯彻到底、见行见效。宣传文化战线要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持守正创新,坚持“两个结合”,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想在永川

的生动实践,加强党的创新理论学习、研究、阐释和宣传,推动党的创新理论更加深入人心,着力培养锻造高素质专业化干部队伍,为加快培育建设市域副中心城市提供有力支撑。

会议强调,全区各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的的重要论述,全面落实党中央决策、市委部署,深化“三服务”,在强化招商引资、建设产业集群、推进科技创新等方面下功夫、出实招,提升专业化服务能力和平,精准帮助民营企业纾困解难、发展壮大。相关部门要加强统筹协调和服务联系,着力打造市场化法治化国际化一流营商环境,推动

民营经济健康发展、民营经济人士健康成长。

会议强调,全区各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全的重要论述,深入开展风险隐患排查整治,强化数字赋能,加强生产流通消费全链条、全过程监管,依法严厉打击违法犯罪行为,深化标准体系、行业诚信体系建设,强化社会监督,不断提高食品药品安全领域治理能力和水平,坚决防止发生食品药品安全事件。

会议听取了2024年区委党校工作、生态环境保护工作的情况汇报,还研究了其他事项。

张智奎主持召开永川区委网络安全和信息化委员会全体会议

深入贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想 研究部署全区网络安全和信息化工作

常晓勇出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)12月10日,永川区委网络安全和信息化委员会举行全体会议,传达学习习近平总书记关于网络强国的重要思想和关于网络安全和信息化工作的重要论述,学习《互联网政务应用安全管理规定》,听取2024年全区网络安全和信息化工作情况汇报。区委书记张智奎主持会议并讲话。区委副书记、区长常晓勇,区委副书记蔡焘,区委常委,有关区级领导出席。

会议指出,全区各级各部门要深学笃

用习近平总书记关于网络强国的重要思想和关于网络安全和信息化工作的重要论述,认真落实党中央决策部署和市委工作要求,着力加强党对网信工作的全面领导,严格落实意识形态工作责任制,持续做大做强网上主流思想舆论,加强网络安全防护,深入推进数字重庆建设,培育壮大数字经济,努力把互联网这个最大变量转化为推动永川高质量发展、加快培育建设市域副中心城市的最大增量。

会议强调,要唱好主旋律,持续用党的创新理论凝心铸魂,不断巩固壮大主流

舆论。要弘扬正能量,坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向,迭代实施永川城市形象宣传推介“十大行动”,努力为永川经济社会高质量发展凝心聚力、增光添彩。坚持依法管网治网,加强网络安全防护,常态化开展网络安全宣传教育,全力确保网络安全、数据安全。

会议强调,要拥抱数字化,深入推进数字重庆建设,聚焦形成基本能力,锚定关键时间节点,用好一体化智能化公共数据平台,加强区、镇治理中心基本能力建设,深化拓展六大应用系统实用实战成

果,全面提升基层智治体系实战能力,谋划打造一批标志性成果,更好赋能推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理。大力发展战略数字经济,迭代构建“1437”发展体系,做大做强科技影视、自动驾驶、服务外包等优势产业,加快打造西部科技影视城、建设数字经济创新高地。要凝聚大合力,区委网信委要加强工作统筹,区委网信委成员单位要各司其职、协同配合,全区各级各部门要守土有责、守土负责、守土尽责,抓好各项工作落实、责任落实。

张智奎主持召开永川区城市治理委员会会议

深化“大综合一体化”改革 加快培育建设市域副中心城市

常晓勇出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)12月10日下午,永川区城市治理委员会举行会议,传达学习习近平总书记关于城市治理的重要论述,听取全区“大综合一体化”城市治理工作推进情况。区委书记张智奎主持会议并讲话。区委副书记、区长常晓勇,区委副书记蔡焘,有关区领导出席。

区大数据发展局、区委组织部、区委宣传部、区规划自然资源局、区住房城乡建委、区司法局、区应急管理局主要负责人在

会上汇报了相关工作情况。

张智奎指出,全区各级各部门围绕推动城市治理体系和治理能力现代化,统筹推进数字重庆、美丽永川、平安永川、文化强区等建设,积极探索“大综合一体化”改革,推动党建统领城市治理体系更加完善,“大综合一体化”制度机制加快构建,数字赋能城市治理有力有效,城市功能品质持续优化提升,城乡精神文明建设持续推进,韧性城市建设不断增强。要提高站位、深化认识,准

确把握“大综合一体化”的重要意义、内涵要求、首要任务,努力打造宜居韧性智慧治理新样板,不断提升群众获得感、幸福感、安全感、认同感,加快培育建设市域副中心城市。

张智奎强调,要突出重点、全面推进,统筹当期与中远期、发展和安全、守正与创新、整体与局部、面上与重点,纵深推进“大综合一体化”改革取得更大成效。要着力提升城市运行效能,推进城市规划建设治理一体化,深化行政执法一体化改革,完善

区镇治理中心能力体系,加快构建职能清晰、执法高效、数字赋能的城市综合治理新格局。要着力提升城市功能品质,促进公共服务均衡配置,打造高品质生活圈,提升城乡风貌和生态环境质量,提高城市宜居宜业和高品质生活水平。要着力提升城市安全韧性,建立数字化风险监测预警体系,健全城市风险隐患管控体系,健全“全灾种、大安全”应急管理体系,不断提升城市本质安全水平。
(下转4版)